



Slovensko gospodarsko in raziskovalno združenje, Bruselj

Občasna informacija 12 - 2012
24. februar 2012

Javno posvetovanje o prihodnosti prava družb v EU

Do 14. maja bo Evropska komisija prek javnega posvetovanja zbirala mnenja in predloge o prihodnosti prava družb. Pravo družb v EU, ki obsega veliko direktiv in uredb, je bilo osrednjega pomena pri izgradnji enotnega trga in zdaj je treba preučiti, ali obstoječi pravni okvir še zadošča današnjim potrebam. Komisijo zanimajo odgovori na vprašanja o ciljih in obsegu evropskega prava družb, o kodifikaciji evropskega prava družb, prihodnosti pravnih oblik družb na evropski ravni, čezmejni mobilnosti družb, skupinah družb in ureditve glede kapitala za evropske družbe.

V sklopu vprašanj o ciljih in obsegu prava družb Komisijo zanima kateri bi morali biti glavni cilji evropskega prava družb, ali so obstoječa pravila kos današnjim izzivom, na katerih področjih bi bilo treba poskrbeti za nadaljnji razvoj, kakšna naj bi bila povezava med pravom družb in upravljanjem podjetij.

Ali bi bilo treba obstoječe direktive o pravu družb združiti v enoten akt, da bi zakonodajni okvir postal dostopnejši in uporabnikom prijaznejši, zanima Komisijo v sklopu o kodifikaciji evropskega prava družb. Glede prihodnosti pravnih oblik družb na evropski ravni Komisija sprašuje, katere so prednosti in pomanjkljivosti evropskih oblik družb, bi bilo treba obstoječe oblike družb pregledati, bi bilo treba raziskati možnosti alternativnih instrumentov?

Glede čezmejne mobilnosti družb imajo udeleženci javnega posvetovanja na voljo odgovore na vprašanja, kako bi bilo mogoče olajšati čezmejni prenos sedeža družbe, kako ravnati v primerih, ko se družba razdeli v različne čezmejne subjekte, bi bilo treba pregledati pravila o čezmejnih združitvah.

V sklopu o skupinah družb, Evropsko komisijo zanima, ali je na tem področju potrebno politično ukrepanje EU, v sklopu o ureditvi glede kapitala za evropske družbe, pa ali bilo treba obstoječe pravne zahteve glede minimalnega kapitala in pravila o ohranjanju kapitala spremeniti in posodobiti.

Koristne informacije:

- Spletna stran za sodelovanje v javnem posvetovanju:
<http://ec.europa.eu/yourvoice/ipm/forms/dispatch?form=companylaw2012>
- Vprašanja in odgovori o posvetovanju:
<http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do?reference=MEMO/12/119&format=HTML&aged=0&language=FR&guiLanguage=fr>

Pripravila:
Darja Kocbek

